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Ο Σύρου Δωρόθεος στον Εσπερινό της 
Αποδόσεως των Θεοφανείων στην Άνδρο 
παρουσία πλήθους πιστών 
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου κ. Δωρόθεος τέλεσε 
απόψε, 13 Ιανουαρίου 2025, εν πληθούση Εκκλησία και με την 
παρουσία του Προέδρου της Τοπικής Κοινότητας Πίσω Μεριάς 
κ. Γεωργίου Ρόμπου, Δημοτικής Συμβούλου κας Ιωάννας 
Σαραβάνου, τον Εσπερινό της Αποδόσεως των Θεοφανείων 
στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής Πίσω Μεριάς Κορθίου.

Κηρύσσων τον θείο λόγο, ὁ Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ αναφέρθηκε στις Άγιες 
Ημέρες του Δωδεκαημέρου της Θείας Ενσαρκώσεως και στο χρέος της αγάπης 
μας προς τους συνανθρώπους μας, που συνεπάγεται απ’ αυτές, τονίζοντας ότι, κι’ 
αν ακόμα δεν μπορούμε να κάνουμε τίποτα γι’ αυτούς, εμείς οφείλουμε να 
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προσευχόμαστε γι’ αυτούς και να τους στηρίζουμε.

Αναφέρθηκε, επίσης, και στην μετατροπή του Αιγαίου σε νεκροταφείο αθώων 
παιδιών και απελπισμένων ανθρώπων, που αναζητούν καλύτερες συνθήκες ζωής 
και πέφτουν θύματα του σύγχρονου «δουλεμπορίου», γεμίζοντας θλίψη την ψυχή 
μας.



Τέλος, ευχαρίστησε και συνεχάρη τον Εφημέριο του Ναού, Πρεσβύτερο Δημήτριο 
Νίκα για την καλή διακονία του.

Ομίλησε, επίσης, και ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Κορθίου, ο οποίος 
ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β’ για τους δύο Εφημερίους της 
περιοχής, Πρεσβυτέρους Δημήτριο Νίκα και Ευστράτιο Συρίγο, οι οποίοι, όπως 



είπε, με τον τρόπο τους έχουν φέρει τον κόσμο κοντά στην Εκκλησία.

Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ ευλόγησε την Αγιοβασιλειόπιττα, 
ενώ τα παιδιά, με συνοδεία μουσικών οργάνων, τραγούδησαν τα κάλαντα, και την 
διένειμε σε όλους, μαζί με ευχές, δώρα και ευλογίες.

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε την Γυναικεία Ιερά Μονή Ζωοδόχου 



Πηγής Μπατσίου, όπου ευλόγησε την πίτα του Αγίου Βασιλείου και ευχήθηκε στις 
εκεί εγκαταβιούσες Μοναχές.

Αύριο το πρωί, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’, πριν την αναχώρησή του από την 
Άνδρο, θα επισκεφθεί το Γυμνάσιο και Λύκειο Γαυρίου και θα συνομιλήσει με τους 
εκπαιδευτικούς και τους μαθητές τους.






















